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MINIMALNA PLAČA IN DODATKI 
 

 

V vezi novega obračuna minimalne plače in dodatkov Vas obveščamo, da smo ustrezno prilagodili 
obračun plač od 1.1.2020 dalje. V prilogi vam tudi pošiljamo obvestilo FURSA. 

 

Sprememba je na voljo od verzije 1.23.230. iz dne 28.01.2020 dalje. 
 

Opozorimo Vas naj na obračun dodatka za delovno dobo, v kolikor imate pri zaposlenemu 
ali na splošno za vse zaposlene označeno, da ta dodatek upošteva v rednem delu.  

 
Če imajo zaposleni plačo na minimalni ravni ali osnovo celo manjšo, si morate obvezno 

izklopiti to nastavitev.  

 
Vklopiti je potrebno »Obračuna minulo delo«. To nastavitev najdete pod Skrbniškimi 

opravili – Nastavitve na klientu – Plača – Plača – Minulo delo.  
 

 
 
V kolikor imate to nastavljeno samo za enega ali nekaj zaposlenih, najdete to nastavitev 

na pogodbi o zaposlitvi.  
 
 
Tudi če imate osnovno plačo višjo, preverite, da obračun ne pade pod minimalno plačo.  

 

 
Primer: Nastavljena je osnovna plača 1000 eur, v rednem delu je bilo do sedaj zajetega 

minulega dela 100 eur, v tem primeru bi bil obračun rednega dela 900,00 + delovna doba, 
kar je premalo za doseganje minimalne plače. V tem primeru si morate izklopiti to 

nastavitev in se dogovoriti z delodajalcem o novi osnovni plači. Prosimo vas, da ste pri 
obračunu plač za januar res pozorni na izračune.  

 

 
Mimogrede vas tudi obveščamo, da je novi znesek minimalne plače za obračun opravljenega dela 

od 1.1.2020 dalje 940,58, in pa osnova za prispevke je trenutno 975,30.  
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STAREJŠI ZAPOSLENI 
 

 

S 1.1.2020 se zopet začne uporabljati določba 156. člena ZPIZ-2 glede delne oprostitve plačila 
prispevkov za PIZ delodajalcev za starejše delavce in sicer 30 % za delavce, ki so dopolnili 

60 let starosti ter 50 % za delavce, ki izpolnjujejo starostni pogoj za pridobitev pravice do 
predčasne pokojnine po drugem odstavku 29. člena ZPIZ-2.  Temu primerno smo tudi prilagodili 

program.  
 

 

60 let 
 

V Skrbniških opravilih – Nastavitve na klientu – Plača – Plača pod« Kontrola starosti 60 let« smo 
dodali opcijo Avtomatsko obračuna PIZ 30%, če je delodajalec star 60 let. V tem primeru 

program starost zaposlenega sam ugotovi na osnovi EMŠO ali rojstnega datuma in obračuna manj 

prispevkov. V kolikor te avtomatike za vse zaposlene nad 60 let ne želite, si je potrebno to nastavitev 
izklopiti. V tem primeru lahko še vedno to oprostitev vklopite na delavcu na zavihku analitični podatki 

pod A017. Tudi v tem primeru bo v primeru vklopa program preveril, če je delavec res dopolnil 60 let 
in primerno temu naredil obračun.   

 
 

 
 
Starostni pogoj 

 
V kolikor imate zaposlenega, za katerega boste uveljavljali oprostitev prispevkov za starostni 

pogoj, morate temu delavcu na zavihku analitični podatki sami vklopiti A018.  
 

 

Naj vas opozorimo še na posebnost v primeru, da se pogoji za oprostitev spremenijo med 
mesecem. Če zaposleni med mesecem dopolni starost 60 let ali izpolni starostni pogoj, velja olajšava 

za cel mesec. 
 

Pri prehodu iz starostnega pogoja na 60 let, pa se upošteva oprostitev plačila prispevka delodajalca v 

višini 30 %. V tem primeru je potrebno na delavcu pred obračunom plače na analitičnih podatkih 
izklopiti A018 in v kolikor imate v nastavitvah vklopljeno avtomatiko za 60 let, bo program pri 

obračunu plače sam izračunal oprostitev. V nasprotnem primeru morate sami vklopiti opcijo na A017. 
 

 

Predlagamo, da si v vezi tega tudi sami preberete več o teh oprostitvah, mi smo prilagodili 
program za pravilno obračunavanje, nismo pa pristojni za odgovarjanja na razna 

vprašanja in dileme. 
 

 
 


